
لاریجانی در 
این گفت‌و‌گو 
نشان داد که 
ایران در این 
مدت تقریباً 

همه کاری کرد 
تا کار به اینجا 

نرسد و برای 
همین هیچ 

پیشنهادی 
نبوده که ایران 

بررسی نکرده 
باشد

خبر

معاون اول رئیس جمهور تأکید کرد

تأمین انرژی مورد نیاز بخش 
تولید؛ اولویت دولت

نشست شورای عالی انرژی به ریاست معاون اول 
رئیس‌جمهور، با حضور جمعی از وزرا و مسئولان 
ن جلسه که با هدف  ارشد کشور برگزار شد. در ای
بررسی وضعیت ناترازی انرژی و راهکارهای بهبود 
بهره‌وری در مصرف آب، برق و گاز تشکیل شد، 
ن پایدار  معاون اول رئیس‌جمهور بر اهمیت تأمی
انرژی به‌ویژه برای بخش تولید تأکید کرد و آن را 

در صدر اقدامات دولت چهاردهم دانست.
ایرنا، محمدرضا عارف یادآور شد که  به گزارش 
حل مشکلات مربوط به ناترازی انرژی، یکی از 
محورهای اصلی سیاست‌گذاری دولت است. به 
گفته او، طی ماه‌های گذشته جلسات متعددی 
با حضور رئیس‌جمهوری و کارشناسان حوزه انرژی 
برگزار شده تا برای چالش‌های پیش ‌روی کشور در 
ارائه شود.  زمینه آب، برق و گاز راهکارهای عملیاتی 
وی با اشاره به نام‌گذاری سال جاری که بر رشد 
ن انرژی  تولید و بهره‌وری تأکید دارد، افزود: تأمی
پایدار برای واحدهای تولیدی و صنعتی، اولویت 
ن  نخست دولت است و همه دستگاه‌ها باید در ای

مسیر همکاری کنند.
او اظهار کرد که کاهش هدررفت منابع و استفاده 
بهینه از انرژی در همه حوزه‌ها، از جمله مصارف 
خانگی، صنعتی و دستگاه‌های اجرایی ضروری 
است. عارف تأکید کرد: دولت باید خود در 
انرژی‌های نو و تجدیدپذیر پیشگام  از  استفاده 
باشد تا به الگویی برای مردم و سایر بخش‌های 

تبدیل شود. کشور 
در ادامه جلسه، اعضای شورای عالی انرژی به 
انرژی  ن  بررسی چهارچوب صدور مجوزهای تأمی
برای واحدهای صنعتی جدید پرداختند. بر اساس 
ن مصوبه، واحدهای بزرگ صنعتی برای شروع  ای
فعالیت، ملزم به دریافت مجوزهای لازم در زمینه 
ن پایدار انرژی خواهند بود تا از ایجاد فشار  تأمی

مضاعف بر شبکه‌های موجود جلوگیری شود.

ن باشند  ایران باید مطمئ »ملت 
که ما همه راه‌ها را می‌رویم و 
ن بماند  نمی‌گذاریم چیزی روی زمی
ن کار را  که بعداً فکر کنیم چرا ایـــ
از اظهارات  ن بخشی  ایـــ نکردیم.« 
دبیر شورای عالی امنیت ملی 
صداوسیماست  با  در گفت‌و‌گو 
که پنجشنبه گذشته منتشر شد. 
ن 19دقیقه، به صورت  لاریجانی در ای
موردی، شفاف و بدون پرده‌پوشی 
به مردم توضیح داد که از دو ماه 
ی »اسنپ‌بک«  اجرا تا  گذشته 
چه مسیرهایی طی شده، چه 
گفت‌و‌گوهایی شده و چه توافقاتی 
صورت گرفته است. درست است 
که توقف »اسنپ‌بک« بعید به نظر 
ن 19  ای اما لاریجانی در  می‌رسد، 
دقیقه دقیقاً می‌خواست توضیح 
بدهد که چرا توقف اجرای مکانیسم 
اروپا بعید است. او در  از سوی  ماشه 
ن گفت‌و‌گو نشان داد که ایران  ایـــ
ن مدت تقریباً همه کاری کرد  در ایـــ
ن  تا کار به اینجا نرسد و برای همی
ایران  نبوده که  هیچ پیشنهادی 
ایران حتی  بررسی نکرده باشد. 
پذیرفت در چهارچوب 1+5 با آمریکا 
هم گفت‌و‌گو کند، اما باز هم غرب 
به رفتار غیرصادقانه خود ادامه داد 
و وقتی که آمریکا محدودکردن برد 
50 کیلومتر  موشک‌های ایران به زیر 0
ص شد دیگر  را مطرح کرد، مشخ
مسأله »گفت‌و‌گو« نیست، بلکه 
ن بردن توان دفاعی ایران  از بیـــ
است؛ موضوعی که در مرحله بعد 
به تسلیم ایران منتهی می‌شود. 
براساس توضیح شفاف لاریجانی از 
مذاکراتی که در حدود دو ماه گذشته 
با اروپا و آمریکا صورت گرفت و بیان 
شفاف او از چیزی که واقعاً غرب 
امروز از ایران می‌خواهد، همه 
بیانگر یک حقیقت  ن محتوا  ایـــ
بود: اینکه لاریجانی به صداوسیما 
آمد تا صریح و صادقانه با مردم 
ن بگوید، تا  و سیاستمداران سخ
درنهایت تأکید کند که »ما همه 
ن راه‌ها را رفتیم. اما خب، اگر  ایـــ
اینها روی حرف‌های غیرمنطقی 
خود پافشاری کنند، باید بایستیم.«

اسنپ‌بک از کجا آمد؟
گفت‌و‌گوی 19 دقیقه‌ای لاریجانی با 
صداوسیما، اساساً درباره »اسنپ‌بک« 
بود. لاریجانی درباره آنچه خودش 
»اصل موضوع ماشه یا اسنپ‌بک«، 
ن  یـــ ا »ماجرایش  گفت:  ند،  ا خو
است که )در برجام( اگر یک طرف 
تعهداتش را انجام نداد، طرف دیگر 
بتواند برگردد. یعنی اگر 1+5 تعهدات 
خود را انجام ندادند، ما بتوانیم تمام 
مسیر هسته‌ای خود را از سر بگیریم، 
اگر ما تخلف کردیم، طرف مقابل 

برگردد به قطعنامه‌ها.«
وی افزود: »ما که داشتیم عمل 
ن بار آمریکایی‌ها از  می‌کردیم، اولی
ن تعهد خارج شدند. گروه دوم  ایـــ
اتحادیه اروپا بود که وقتی آمریکایی‌ها 
رفتند بیرون، ایران پایبند بود، اما 
با وعده و وعید اینها )اروپایی‌ها، 
ایران به تعهدات خود( پایبند بود، 
اما )اروپایی‌ها( هیچ کاری نکردند، 
هیچ کاری.«لاریجانی با تأکید بر اینکه 
اروپایی‌ها برای اجرای تعهدات خود 
حتی »یک گام برنداشتند«، اضافه کرد: 
»اگر قرار است کسی مؤاخذه شود، 
آنان باید مؤاخذه شوند. حالا بعد از 
10 سال رسیدیم به جایی که آنان نه 
تنها به تعهدات خود عمل نکردند و 

از برجام خارج شدند، بلکه عملیات 
نظامی هم علیه ما انجام دادند و 
جنگ راه انداختند.« وی، ماجرای 
ن‌طور جمع‌بندی  ای »اسنپ‌بک« را 
ن‌ها آمدند گفتند چون  کرد: »ای
ن اختیار را داریم که برگردیم  ما ایـــ
ن  )به قطعنامه‌ها(، می‌خواهیم از ای
اختیار استفاده کنیم و برگردیم. خب 
ن یک جفاست، چون ما پایبند  ایـــ
بودیم و اگر بناست کسی شکایت 
کند، ما هستیم. لاریجانی »کاری که 
اینها )اروپایی‌ها( دارند می‌کنند« را 

»سوء‌استفاده« نامید.

ایران چه کرد؟
دبیر شورای عالی امنیت ملی توضیح 
داد که پس از درخواست سه کشور 
اروپایی برای بازگشت قطعنامه‌ها، »ما 

ن فاصله؟« چه کردیم تا ای
ن فاصله یک ماه  وی گفت: »در ایـــ
ن  ن بحث شان ای و خرده‌ای، اولیـــ
بود که اگر با آژانس یک طراحی 
جدید برای همکاری بکنید، ما تقاضای 
ن  اسنپ‌بک را پس می‌گیریم. ایـــ
ن است که باید نظامات  معنی‌اش ای
جدیدی با آژانس طراحی شود. چرا؟ 
چون بمباران کردند. تا امروز هیچ 
سابقه‌ای وجود ندارد که یک مرکز 

ن  هسته‌ای در دنیا بمباران شود، ای
ن بار است، درحالی که مدیرکل  اولی
آژانس و شورای امنیت، تکان نخوردند 
و حرفی هم نزدند.« لاریجانی با اشاره 
ن‌ها گفتند اگر یک توافق  به اینکه »ای
کنید«، ادامه داد: »همان‌هایی که 
گفتند اگر توافق شود، آژانس هم 
قبول کند، ما اسنپ‌بک را پس 
می‌گیریم، بعد قبول نکردند و گفتند 

ما چیز دیگری می‌خواهیم.«
ن‌ها را اروپایی‌ها  وی با بیان اینکه »ای
ن‌طور  ای را  نقش آمریکا  گفتند«، 
تشریح کرد: »آمریکایی‌ها پشت 
وپایی‌ها  ار و  می‌کنند  کار  صحنه 

سربازان آنها هستند.«
لاریجانی تشریح کرد که اقدامات 
ایران برای توقف »اسنپ‌بک« فقط 
توافق با آژانس نبود، به قول او، »گام 
ن بود که دو سه  بعدی اروپایی‌ها ای
تا طرح مطرح شد، یک طرح هم 
روس‌ها دادند و گفتند تقاضا می‌کنیم 
6 ماه اسنپ بک اجرا نشود و در 6ماه 
ن را هم قبول کردیم،  مذاکرات شود. ای
ن موضوع از طریق  از اینکه ایـــ زیرا کلاً 
مذاکرات حل شود، تحاشی نداریم. 
اگر مذاکرات واقع‌بینانه و عادلانه 
باشد، هیچ وقت ایران پرچم مذاکره 
ن گفتیم  ن نمی‌گذارد. بنابرای را پاییـــ
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سیاست
ن هم عیبی ندارد، پیشنهاد روس‌ها  ای

را هم پذیرفتیم.« 
امنیت ملی  دبیر شورای عالی 
ن میان پیشنهادی هم  گفت: »در ای
اروپایی‌ها دادند که شروطی داشتند 
از  و شروطش منطقی نبود. یکی 
ن بود که با آژانس به توافق  شروط ای
برسیم که به توافق رسیدیم. یکی 
ن بود که  دیگر از شروط اروپایی‌ها ای
مذاکره با آمریکایی‌ها بشود. گفتیم 
اگر مذاکراتی باشد با جمع 1+5، مانعی 
ن را هم قبول کردیم. یعنی  ندارد، ای
مذاکره با آمریکایی‌ها در جمع بقیه 

کشورها را قبول کردیم.«
ن اقدامات  وی با بیان اینکه همه ایـــ
ن بود که ایران می‌خواست  برای ای
»بهانه‌ها را از آنان بگیرد«، گفت: 
ن  »ما می‌دانستیم که آخرش هم ت
نمی‌دهند، اما می‌خواستیم بهانه 

نداشته باشند.«
ن نکته، اظهار  لاریجانی پس از بیان ای
ن نکته‌ای است که ملت ایران  کرد: »ای
بداند، ما همه راه‌ها را رفتیم، برای 
اینها بهانه‌ای نداشته باشند.  اینکه 
ما می‌دانستیم مذاکرات پا نخواهد 
گرفت یا اروپایی‌ها نمی‌خواهند 
مذاکرات را خیلی جدی بگیرند، ولی 
نمی‌خواستیم به رسانه‌ها بگویند 
ما تقاضای مذاکره کردیم اما ایران 
ن قبول کردیم  قبول نکرد. بنابرای
اما باز  مذاکره 1+5 برگزار شود، 
هم نپذیرفتند. خودشان پیشنهاد 
دادند، ولی نپذیرفتند.« وی ادامه داد: 
»پیشنهاد روس‌ها را هم نپذیرفتند و 
ن کاری که شروع کردیم  گفتند ما همی

را دنبال می‌کنیم.« 
ن مرحله  لاریجانی توضیح داد که در ای
بود که نیات واقعی غرب عیان شد. 
وی گفت: »بعد اروپایی‌ها تقاضاهایی 
مطرح کردند.« دبیر شورای عالی 
امنیت ملی درباره چیستی تقاضای 
اروپا به نیابت از آمریکا، اظهار 
کرد: »آمریکایی‌ها اصرار دارند اگر 
می‌خواهیم مذاکره کنیم، حتماً 
باید درباره مسأله موشکی ایران 
مذاکره کنیم.« لاریجانی خطاب به 
»سیاستمداران« ایرانی که نگران 
ن روزها هستند،  فرآیند دیپلماتیک ای
گفت: »آیا کسی هست در ایران، از 
سیاستمداران کشور که بیاید بگوید 
ما برد موشک‌هایمان را می‌آوریم 
50 کیلومتر؟ کسی هست بیاید  0 زیر 

را بگوید؟« ن  ای
وی با بیان اینکه توان موشکی، »تنها 
عامل مهم تهاجمی و دفاعی است 
که می‌خواهند از ما بگیرند«، تصریح 
کرد: »اشکالات اینهاست، یعنی ملت 
ایران باید بدانند که مشکل سر 
اینکه بنشینیم و با هم مذاکره کنیم 
نیست. خب مذاکره کنیم، مگر 
کسی گفت که مذاکره نکنیم؟ در 
جمع دیگری )با آمریکایی‌ها مذاکره 
کنیم( اگر حرف حساب داشته 
باشید، اما اگر گفتید می‌خواهیم 
ن باشد،  مذاکره‌ای کنیم که آخرش ای
)یعنی موشک نداشته باشید( هیچ 

ن را نمی‌پذیرد.« آدم عاقلی ایـــ

راه‌های دیگری وجود دارد؟
ن گفت‌و‌گو،  لاریجانی در پایان ایـــ
تأکید کرد که برای شرایط بازگشت 
»اسنپ‌بک« تمهیدات اندیشیده شده 
است. اما او باز سؤال دیگری مطرح 
ن است که آیا راه‌های  کرد: »سؤال ای

دیگری هم وجود دارد؟«
لاریجانی پاسخ داد: »در عالم سیاست 
ن‌بست  هیچ وقت یک امری به ب
نمی‌رسد و راهی وجود دارد«، اما 
ن است  ن را هم گفت که، راه ای ایـــ
ن باید بپذیرند که جنگ  که »طرفیـــ
جواب نمی‌دهد و از راه گفت‌و‌گو 
مسائل را حل کنند.« وی نتیجه 
گرفت: »به نظر می‌رسد طرف مقابل 
ن نتیجه نرسیده و با جنگ  هنوز به ای
و صلح بازی می‌کند و وقتی با جنگ 
و صلح بازی می‌کنند، یعنی مذاکره 
تمهید یک عملیات است، یعنی خود 

مذاکره اصالتی ندارد.«
لاریجانی با تأکید بر اینکه مذاکره ادامه 
ن است  دارد، گفت: »اصل کلی ما ای
که هر راهی که حقوق و منافع ملی 
ن کند، ما فروگذار نکنیم  کشور را تأمی
که پیش وجدان خودمان ناراحت 
ن مسیر را تا امروز آمدیم  نباشیم. ای
ن چند  و باز هم می‌رویم، یعنی همی
روز هم باز پیشنهادی بیاید ما بررسی 
ن نکته لاریجانی  می‌کنیم.« مهم‌تری
ن گفت‌و‌گو که دست‌کم 3 بار  در ایـــ
ن بود: »ملت ایران باید  تکرار شد، ای
ن راه‌ها  ن باشند که ما همه ایـــ مطمئ
را می‌رویم و نمی‌گذاریم چیزی روی 
ن بماند که بعداً فکر کنیم چرا  زمیـــ
ن کار را نکردیم. اما باید برای شرایط  ای
اجرای »اسنپ‌بک« هم آماده باشیم.«

گزارش لاریجانی به مردم از مذاکرات تا اسنپ‌بک: مردم بدانند 
همه راه‌ها را رفتیم

اهل مذاکره هستیم
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شامگاه چهارشنبه هفته گذشته، مستند 
ن اقدام وزارت اطلاعات، با  مربوط به ایـــ
عنوان »نهان‌خانه عنکبوت« از شبکه یک 
ن مستند، وزارت  سیما پخش شد. در ایـــ
اطلاعات بخش‌هایی از میلیون‌ها سند به 
دست آمده از مراکز حساس و افراد مؤثر 
در برنامه اتمی رژیم صهیونیستی را منتشر 
کرد. پیش از پخش مستند، حجت‌الاسام 
اطلاعات  وزیر  خطیب  اسماعیل  سید
ن  جمهوری اسلامی ایران در مقابل لنز دوربی
صداوسیما قرار گرفت تا گوشه‌ای از ابعاد 
ضربه اطلاعاتی واجا به موساد را تشریح 
کند. حجت‌الاسام خطیب با اشاره به بیانیه 
۲۰ خرداد،  رسمی وزارت اطلاعات در تاریخ 
افزود: »سربازان گمنام امام زمان)عج( 
ن  ن و چندلایه‌تریـــ طی یکی از پیچیده‌تریـــ
عملیات‌های اطلاعاتی، موفق شدند به عمق 
نهانخانه‌های رژیم صهیونیستی نفوذ کرده و 
ن رژیم  گنجینه‌ای از اطلاعات فوق‌محرمانه ای
را در حوزه‌های هسته‌ای، نظامی، اطلاعاتی 
و علمی، به‌طور کامل استخراج و به داخل 

کشور منتقل کنند.«
ن نفوذ بزرگ،  بنابر اعام وزیر اطلاعات، »ایـــ
محصول ماه‌ها طراحی پیچیده، استقرار 
لایه‌های عملیاتی و اجرای موفق مراحل 
متعدد عملیات اطلاعاتی در دل ساختار 
ن  ن بود. و تنها بخش اندکی از ای دشم
اطلاعات به‌صورت رسمی منتشر شده و ابعاد 
دیگر آن در فرصت مقتضی و بر اساس مصالح 
ن  ملی اطلاع‌رسانی خواهد شد«. همچنی
»در اطلاعات به‌دست‌آمده، جزئیات دقیق 
ن حساس نظامی با کاربردهای دوگانه  اماک
وجود دارد که با تحویل مختصات آنها به 
یگان‌های موشکی کشور، در جنگ ۱۲ روزه 

برخی از آنها هدف قرار گرفته‌اند.«
حجت‌الاسلام خطیب در بخشی از سخنان 
ن نتانیاهو،  خود، کنایه‌ای هم به بنیامیـــ
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی زد و با اشاره 
ن‌های  ن سرزمی تلویحی به جاسوسی ساکنی
اشغالی برای ایران گفت: »به جای حل 
مشکل آب ایران، به فکر نان کارمندانت 
باش؛ همان‌هایی که به انگیزه مالی با ما 

همکاری کردند.«
اما برای درک عملیات منحصر به فرد وزارت 
اطلاعات فراتر از سخنان خطیب و مستند 
اخیر وزارت اطلاعات، باید به بررسی ابعاد 
ن  فنی، استراتژیک، سیاسی و منطقه‌ای ای
عملیات پرداخت؛ روش‌های احتمالی اجرا را 
موشکافی و پیامدهایش را در سطوح داخلی، 

ن‌المللی تحلیل و در نهایت آن  منطقه‌ای و بی
را در بستر رقابت اطلاعاتی ایران و اسرائیل 

ارزیابی کرد.
رژیم صهیونیستی، به دلیل بهره‌مندی از 
ن سیستم‌های امنیتی  یکی از پیشرفته‌تری
و اطلاعاتی جهان، هدفی بسیار دشوار 
برای عملیات‌های نفوذ محسوب می‌شود. 
تأسیسات حساس مانند دیمونا، که قلب 
ن رژیم است، تحت  برنامه هسته‌ای-اتمی ای
حفاظت چندلایه‌ای، از جمله نظارت سایبری 
ن  و تدابیر فیزیکی قرار دارند. نفوذ به چنی
سیستمی نیازمند ترکیبی از مهارت‌های 
اطلاعاتی، فناوری پیشرفته و بهره‌گیری 
از ضعف‌های احتمالی در ساختار امنیتی 
اسرائیل است. بهره‌مندی از منابع انسانی 
یکی از روش‌هایی است که احتمالاً توسط 
وزارت اطلاعات به کار گرفته شده است. 
اکتبر  از هفتم  بخصوص آنکه حداقل 
ن سو، تعداد قابل توجهی از  20 به ای 23
ن‌های اشغالی  ن سرزمی صهیونیست‌های ساک
به جرم جاسوسی برای ایران، شناسایی، 
معضلی  محاکمه شده‌اند.  و  بازداشت 
که به اذعان تحلیلگران و مقامات رژیم 
صهیونیستی، تبدیل به یک بحران امنیتی 
ن رژیم شده و البته می‌تواند نشانه‌ای  برای ای
از وجود شبکه‌ای پیچیده از عوامل داخلی 
باشد که با انگیزه‌های مختلف به همکاری 
با ایران ترغیب شده‌اند. انتشار اخبار 
متعدد از شناسایی و بازداشت جاسوس‌ها 
ن‌بت و پلیس رژیم صهیونیستی،  توسط شی
ن حوزه مهر تأیید  بر توانمندی ایران در ای
می‌زند. نکته جالب توجه آنکه روز پنجشنبه 
هفته گذشته و به فاصله تنها یک روز از 
سخنان خطیب خطاب به نتانیاهو، پلیس 
ن بت اعلام کردند که  رژیم صهیونیستی و شی
یک صهیونیست با تابعیت دوگانه اسرائیلی-
ن جاسوسی از  ن ماه به ظ آمریکایی در ایـــ

هرتزی هالوی، رئیس سابق ستاد ارتش 
ن گویر، وزیر  رژیم صهیونیستی و ایتامار ب
ن رژیم دستگیر شده است. امنیت داخلی ای
احتمال دیگر، استفاده از امکان هک سایبری 
است. جمهوری اسلامی ایران حداقل در چند 
ن  سال گذشته، توانایی‌های خود را در ای
زمینه به طور قابل‌ توجهی ارتقا داده است. 
به طوری که درحال حاضر رژیم صهیونیستی 
در صدر فهرست اهداف حملات سایبری 
است. نفوذ سایبری به سیستم‌های دیجیتال 
اسرائیل، که از فناوری‌های پیشرفته‌ای 
مانند فایروال‌های)دیوار آتش( چندلایه 
بهره می‌برند،  و سیستم‌های رمزنگاری 
می‌تواند از طریق تکنیک‌های پیچیده‌ای 
مانند فیشینگ هدفمند، بهره‌برداری از 
آسیب‌پذیری‌های نرم‌افزاری، یا حتی استفاده 

از بدافزارهای سفارشی انجام شده باشد.
ن احتمال، سرقت فیزیکی اسناد  سومی
 ۲۰۱ است. مشابه عملیات موساد در سال ۸
در تهران، که طی آن اسناد هسته‌ای ایران 
از انباری در شورآباد خارج شد. استفاده از 
ن روش، نیازمند دسترسی مستقیم به  ایـــ
تأسیسات یا آرشیوهای امنیتی، هماهنگی 
دقیق برای ورود و خروج و شبکه‌ای لجستیکی 
ن‌های اشغالی  برای انتقال اسناد از سرزمی
ن حجم زیادی از اسناد،  است. انتقال ام
بویژه اگر شامل فیلم‌ها، تصاویر با کیفیت 
بالا یا تجهیزات دیجیتال باشد، موفقیت 
بزرگ برای دستگاه اطلاعاتی ایران و چالشی 
بزرگ‌تر برای سیستم اطلاعاتی-امنیتی رژیم 

است. صهیونیستی 
ن سناریو، استفاده ترکیبی از  اما محتمل‌تری
ن روش‌هاست. برای مثال، عوامل انسانی  ای
می‌توانند اطلاعات اولیه‌ای درباره نقاط 
ضعف سیستم‌های امنیتی فراهم کنند، 
که سپس برای نفوذ سایبری استفاده شود. 
هک سیستم‌ها می‌تواند دسترسی به اسناد 
دیجیتال را تسهیل کند، در حالی که شبکه‌ای 
از عوامل لجستیکی، اسناد فیزیکی را از 
اسرائیل خارج می‌کنند. در صورت صحت، 
ن سطح از  ن روش و البته ای به کار‌گیری ایـــ
هماهنگی، نشان‌دهنده توانمندی بالای 
ایران و توانایی  سیستم اطلاعاتی-امنیتی 
اجرای عملیات‌های  وزارت اطلاعات در 

ن است. چندوجهی در خاک دشم
عملیات وزارت اطلاعات، به رغم تشابه با 
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قابل توجهی هم دارد. نفوذ به زیرساخت‌های 
امنیتی اسرائیل، با توجه به نظارت چندلایه 
ن رژیم و  ایـــ ن‌المللی  و همکاری‌های بی
البته محدودیت سرزمینی نسبت به ایران، 
به‌مراتب دشوارتر از دسترسی به انباری در 

است. ن  تهرا

»ایران« عملیات وزارت اطلاعات در سرزمین‌های اشغالی را واکاوی می‌کند

چهار احتمال برای یک عملیات

نفوذ به 
زیرساخت‌های 

امنیتی 
اسرائیل، 

با توجه 
به نظارت 
چندلایه و 

همکاری‌های 
بین‌المللی 

این رژیم 
و البته 

محدودیت 
سرزمینی 

نسبت 
به ایران، 
به‌مراتب 

دشوارتر از 
دسترسی 

به انباری در 
تهران است
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 تصاویر اختصاصی عوامل اطلاعاتی 
از درون نیروگاه دیمونا


